

学校遭贼,4个班书包被翻了个遍

据称有五六千元被偷,校方表示会认真调查此事

本报讯(记者 张玉洁)4月20日是栖霞区一所中学的“家长开放日”,学校开放了高一4个班级,让学生们周末到学校上课,家长旁听。可当天中午,学生们下了课准备拿钱去吃饭时,却发现放在书包里的钱不见了。有人丢了几十元,有人丢了几百元,加起来有几千块钱。

被盗的学校是燕子矶中学,该校高一一共有9个班级,当天有4个班级的学生到学校上课。其中两个班因人数较多,坐不下那么多家长,学校就把课堂安排在教室旁边的一个报告厅。剩下两个人数较少的班,则在原教室上课。

一上午的课结束后,学生们到书包里拿钱,准备去吃饭。可翻来翻去,好多人放在抽屉里的钱都找不到了。学生们面面相觑,钱不会是被人偷走了吧?各班班长将此

事反映给老师,并拿纸统计了丢钱的人数和金额,50、200、500……

昨日中午,该校两名学生告诉现代快报记者,光高一4班就丢了1000多元。好在还有不少同学是把钱放身上的,才躲过一“劫”。据知情者透露,4个班总共有五六千元被偷。

到底有多少钱丢了?记者与校方核实情况,校方称,虽然学生们已做了登记,但有些人提供的金额不是很确切,所以学校还要再调查核实。而且,高一其他5个班周末没人到教室,他们有没有丢钱还不好说。等周一学生们都到校后,他们会详细了解情况。

学校平时安保很严格,有陌生人来学校时,必定要登记,得到被访者确认后,才能进去。而且被偷的4个教室的窗户都安装了金属防盗网,另外,学校大门口、教学楼的外侧也有监控摄像头。

据了解,当天家长开放日来的

人“特别多”。为了给家长提供方便,学校便让他们直接开车进校。不过学校一位姓李的副校长称,丢钱跟家长开放日应该没关系,因为当时有两个班的学生是在自己教室上课的,抽屉就在自己面前。学校有不少学生住校,晚上他们会把书本等物品放在教室。据他推测,教室有可能是前一天晚上至当天凌晨这段时间失窃的,但也只是推测。

学校教室内部也有视频监控,但平时不开,只有考试时才用。而教学楼外晚上灯光很暗,虽然摄像头开着,但画面不是很清楚,能看见人影,但看不清是谁。学校称他们很重视此事,周末学校没人,等周一学生们到校、工作人员上班了,在查实失窃的具体情况后,校方会认真调查此事。



失窃的高一某班教室 现代快报记者 张玉洁 摄

隧道里的离奇事故: 前轮爆胎,后轮飞出100多米

本报讯(记者 赵守诚)4月20日晚上9点半左右,市民王先生开着马自达6轿车由北向南行驶到九华山隧道时,车辆突然失控,车头偏向左侧的隧道壁,将墙壁刮擦出几道深深的痕迹后,车身打横,停了下来。王先生下车一看,发现左前轮已经打爆。奇怪的是,左后轮也不见了。

“怪了,左前轮打爆,怎么左后轮也飞了?”车祸中王先生与车上的两名朋友都没有受伤,他们下车后,看到左前侧引擎盖被撞裂,左前轮瘪了下去,左后轮却找不到了。交警赶到后,在车辆周围也没找到左后轮,建议王先生到前面再找找。结果,王先生与朋友在前面

100多米处的隧道出口找到了那只车轮,轮子中间的金属轮毂已经完全断裂。一些路过的驾驶员也纳闷,左前轮打爆,左后轮竟然跑到车前这么远,真是离奇。事故车辆占据了一股半车道,造成隧道内堵车。清障车随后将事故车辆拖走,大约在晚上10点半,交通恢复通畅。

南京新焦点汽车医院田先生分析,王先生驾驶的小轿车很可能是左后轮发生故障,致使车辆摇摆,跑偏,王先生出于本能猛打方向,车辆失控后撞向左侧的隧道墙壁。因撞击较猛烈,左前轮才打爆。由于惯性作用,断裂的左后轮脱离车身,向前滚出去。



左前胎打爆,左后轮不见了



左后轮在100多米外 现代快报记者 赵守诚 摄

电动车逆行迎头撞上公交车 一家三口受伤

本报讯(记者 孙玉春)昨天上午10点钟,在石杨路上一辆81路公交车出场站时,一辆电动车从慢车道反道开过来,避让不及撞上公交车头,两位老人和一个孩子都受了伤。

当时,这辆公交车正从场站内驶出,一辆电动车沿着南侧慢车道反道骑过来,撞上了公交车车头部位。电动车当即摔出去好几米远,车上两个老人一个小孩全部摔下来。场站对面是一家“南京新医门诊部”,二楼的医生周海涛等听到“砰”的一声,发现对面出车祸了,赶紧带着几个医生和护士跑下楼去。骑车的是名60多岁的老汉,当时还能坚持着坐在地上,旁边一个五六岁的女孩腿也受伤了,哇哇大

哭,还有一位老太太也有皮外伤。医生检查时,老汉右耳朵里面不断往外流血,应该是有颅脑损伤,很快人就晕了过去。

120急救车赶到后,将三人一起送往附近医院。据了解,老汉伤势严重,在医院正在接受抢救。

据目击者称,这辆电动车后面带的应该是老汉的外孙和老伴,估计就是附近居民。“这么老年纪,车子上又带了两个人,的确非常危险。”据公交场站的一位工作人员称,这辆81路是进站维修后回车队,当时驾驶员刚开出门,就注意到右侧有一辆电动车反道过来,公交车立即刹车,但是电动车刹车似乎不太灵,惯性作用下撞上了公交车头。目前此事仍在处理中。

紫霞湖浮起男尸—— 没想到,真是失踪的游泳高手

本报讯(记者 是钟寅)4月16日,一名中年男子在紫霞湖游泳时失踪(现代快报曾报道此事)。昨天上午,记者得到一个不幸的消息:紫霞湖里浮起一具男尸。经辨认,正是前几天在湖里游泳失踪的过某。围观市民感慨,“水性再好,也难免有意外啊。”

昨天上午8点左右,一名穿着泳裤的男子俯卧在紫霞湖水面上,半天不动。市民观察了一会儿,确认是浮尸,立即报警。

经辨认,浮尸正是4月16日在湖里失踪的过某。据了解,过某40岁左右,水性很好,在紫霞湖的游泳圈子里是名人,一年四季都下水。

熟人都觉得难以想象,水性这么好的人,对紫霞湖又很熟悉,怎么会淹死呢?

上午10点左右,警方将尸体打捞上岸,并喊来其家人。过某的溺水原因,还在进一步调查中。

有冬泳经验的王师傅提醒,千万别因为水性好,就忽视安全保障。他的习惯是,下水前腰上系好绳子,绳子后面绑着救生圈,如果遇到危险,随时扯过来。他说,“在户外水域游泳,我们管这叫‘野泳’,不像游泳池,有专业的救生员。所以更要对自己负责。”而紫霞湖湖底情况复杂,还有暗流,常常有人遇到危险,即使是游泳高手,一不留神也容易出事。

20多个带“血”编织袋堆路边 恶臭扑鼻,居民吓得报警



可疑的编织袋 爆料人供图

本报讯(记者 陈志佳)昨天早上,银龙花园五期的不少居民经过一条通往麒麟路的便道时,闻到一堆建筑垃圾旁传来阵阵恶臭,仔细一看,臭味来自二三十个散落在地上的编织袋,更令人感到奇怪的是,不少编织袋上还有大块的红色,好像血一样的痕迹,编织袋里装的究竟是什么?居民们赶紧拨打了110报警。

就在等民警赶到的几分钟时间里,居民们远远地围在一起议论纷纷,有人说可能是死了人,有人说可能是死猪,“我们都觉得是死

猪,现在正闹禽流感,随便丢死猪真是太不负责任了。”一位居民说。

大家越说越热闹,此时,一个中年人壮着胆子说:“我去看看。”说着,便拿着一根木棍走了过去,先是轻轻地捅了几下,发现编织袋里的东西软软的,并不像死猪一类的东西,于是他使了点劲,把编织袋捅破了,“没事,就是烂泥。”他捏着鼻子说。

不一会儿,民警也赶到了现场,经过检查,发现这20多个编织袋,里面装的全是淤泥,应该是附近的农户掏水塘之后随意丢弃的。